

Henkel AG & Co. KGaA Düsseldorf

WKN: 604840 / ISIN: DE0006048408 WKN: 604843 / ISIN: DE0006048432

Bekanntmachung nach Art. 5 Abs. 1 lit. b) und Abs. 3 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014 und Art. 2 Abs. 2 und 3 der Delegierten Verordnung (EU) 2016/1052

Erwerb eigener Aktien / 58. Zwischenmeldung

Im Zeitraum vom 20. März 2023 bis einschließlich 24. März 2023 wurden insgesamt Stück 399.992 Vorzugsaktien (ISIN DE0006048432) und Stück 77.981 Stammaktien (ISIN DE0006048408) im Rahmen des Aktienrückkaufprogramms der Henkel AG & Co. KGaA erworben, dessen Beginn mit Bekanntmachung vom 14. Februar 2022 gemäß Art. 5 Abs. 1 lit. a) der Verordnung (EU) Nr. 596/2014 und Art. 2 Abs. 1 der Delegierten Verordnung (EU) Nr. 2016/1052 für den 15. Februar 2022 mitgeteilt wurde.

Dabei wurden jeweils Vorzugs- bzw. Stammaktien wie folgt erworben, wobei der gewichtete Durchschnittskurs ohne Erwerbsnebenkosten mit 4 Nachkommastellen angegeben wird:

Vorzugsaktien

Rückkauftag	Aggregiertes Volumen in Stück	Volumengewichteter Durchschnittskurs (EUR)	Betrag (in EUR)
20.03.2023	42.143	65,6917	2.768.443,70
21.03.2023	112.535	67,7287	7.621.844,72
22.03.2023	69.988	68,9406	4.825.013,42
23.03.2023	74.775	69,0311	5.161.800,94
24.03.2023	100.551	68,9627	6.934.268,74
Gesamt	399.992	68,2798	27.311.371,52

Stammaktien

Rückkauftag	Aggregiertes Volumen in Stück	Volumengewichteter Durchschnittskurs (EUR)	Betrag (in EUR)
20.03.2023	11.639	63,0234	733.529,60
21.03.2023	20.608	64,4332	1.327.839,80
22.03.2023	8.427	65,3843	550.993,70
23.03.2023	9.407	65,5878	616.984,20
24.03.2023	27.900	65,3770	1.824.019,05
Gesamt	77.981	64,8025	5.053.366,35

Henkel AG & Co. KGaA D-40191 Düsseldorf Deutschland Stammaktien ISIN: DE 0006048408 // Vorzugsaktien ISIN: DE 0006048432

Notiert: Amtlicher Markt Frankfurt am Main mit weiteren Zulassungsfolgepflichten (Prime Standard), Berlin-Bremen, Düsseldorf, Hamburg, Hannover, München und

Stuttgart

Die Geschäfte in detaillierter Form sind auf der Internetseite der Henkel AG & Co. KGaA unter www.henkel.de/ir bzw. www.henkel.com/ir veröffentlicht.

Das Gesamtvolumen der bislang im Rahmen dieses Aktienrückkaufs im Zeitraum vom 15. Februar 2022 bis einschließlich 24. März 2023 erworbenen Aktien beläuft sich auf Stück 12.250.836 Vorzugsaktien und Stück 3.209.314 Stammaktien.

Der Erwerb der Aktien der Henkel AG & Co. KGaA erfolgte durch eine von der Henkel AG & Co. KGaA beauftragte Bank ausschließlich über die Börse im elektronischen Handel der Frankfurter Wertpapierbörse (XETRA).

Düsseldorf, 27. März 2023

Henkel AG & Co. KGaA

Der Vorstand